



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



# КОММУНА

№41 (25472) | Вторник, 23 марта 2010 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: [www.kommuna.ru](http://www.kommuna.ru)

## Топливо для посевной

Как сообщает пресс-центр губернатора и правительства области, Алексей Гордеев в Москве принял участие в совещании, которое провел заместитель председателя Правительства РФ Игорь Сечин. Главной темой стало обеспечение сельхозпроизводителей ГСМ в период посевной и уборочной кампаний.

Участники – руководители регионов, министерств, нефтяных компаний – обсудили закрепление объемов дизельного топлива и бензина марки А-80 для нужд аграрного производства помесично, с применением 10-процентной скидки отпускной цены. Главным вопросом стало определение базовой цены для дальнейших расчетов по льготной цене.

После длительного обмена мнениями принято решение принять в качестве базовой цену по состоянию на 31 декабря 2009 года.

Комментируя итоги заседания, губернатор Алексей Гордеев сказал: «Принято оптимальное решение, которое соответствует интересам сельхозпроизводителей».

## Приёмным Президента быть

В последнее время в средствах массовой информации стали появляться сообщения об отдельных лицах, которые пытаются преподнести себя в роли инициаторов и авторов идеи создания сети общественных приемных Президента Российской Федерации.

Так, газета «Коммуна» 19 марта 2010 года опубликовала статью под заголовком «Приёмным Президента быть?», без указания автора, из текста которой следует, что некий адвокат, Николай Шишаков, якобы заручившись поддержкой группы жителей, обратился с письмами к губернатору Воронежской области Гордееву А.В. и ко мне с просьбой открыть в г. Воронеже общественные приемные Президента России.

Кроме того, Н.Шишаков со своими сторонниками собираются 26 марта провести соответствующий митинг.

Как главный федеральный инспектор в Воронежской области не могу оставить эту тему без внимания и считаю необходимо рассказать все точки над «и» в данном вопросе.

Сама тема создания общественных приемных не нова, еще в августе прошлого года сам Президент России Д.А. Медведев выступил с такой инициативой и дал соответствующие указания своим полномочным представителям в округах, где во исполнение указаний Президента была развернута соответствующая работа. И уже 2 декабря 2009 года распоряжением полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЦФО № 404 были утверждены Положение «О приемных Президента Российской Федерации в административных центрах субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах Центрального федерального округа» и схемы их размещения, кроме того, эти же распоряжениями определили порядок деятельности приемных Президента Российской Федерации в администрации Президента России.

С.Я.ЧАБАН,  
Главный федеральный  
инспектор в Воронежской  
области.

Роман ГЕРУСОВ

Девиз Всемирного дня воды подчеркивает простую мысль, что вода – это основа человеческой жизни и один из наиболее ценных природных ресурсов. Между тем для квартир многих воронежцев характерна такая картина: практически никогда не защищают краны, приводящие к большому расходу воды и, как следствие, завышенные коммунальные платежи. Похожее отношение и у многих компаний-поставщиков воды, через проходившие трубы которых вода попросту уходит в землю.

Впрочем, в последние дни в Воронеже проблем с водой возникло. Скорее едва даже стало слишком много. Тающий снег вместе с периодически накрывающим дождем сделали из многих улиц «маленький Венецию». Свою роль сыграло как большое количество неубранного снега, так и забитая ливневая канализация, которую, похоже, так никто и не удалось прочистить.

Не менее напряженная ситуация складывается и в районах области. «Коммуна» уже писала об опасности сильного паводка на Дону и возможностях затопления многих прибрежных населенных пунктов. Есть и еще

одна опасность – вследствие сильных перепадов температур и увеличения объема воды лед под собственной тяжестью может осесть на дно и медленно таять там все лето, мешая размножению рыб.

Но пока что для некоторых охота пущи небывалые. Вернее, рыбаки. Наш фотокорреспондент Константин Толоконников вчера запечатлел рыбаков, сидящих на стремительно тающем, практически символическом льду Воронежского водохранилища. Их не пугает ни ледяная вода, ни предупреждения МЧС. Будем надеяться, что эта весна обойдется без рыбакских трагедий.

## Крыша поехала...

### Городские проблемы

Юрий ГОЛУБЬ

Сосульки, красивыми грядами свисающие с больших крыши, всю зиму пугали жителей. С каждой отдельной кареты «скорой помощи» заирают с улиц пострадавших от их неизменных падений. А на днях бедствие привело к гибели человека. В 15 часов 20 минут в воскресенье со здания № 22 на улице Никитинской, в котором расположены магазин «Мулин», упала глыба льда. Проходившая в этот момент

мимо 63-летняя женщина с тяжелой травмой была доставлена в реанимацию. Спаси пострадавшую так и не удалось.

Следить за состоянием крыши обязаны организаций, в собственности которых находятся здания. Так, если это жилой дом, очищать его от опасных зимних наростов должна управляющая компания. Но, как уже писала «Коммуна», спросить с владельцев магазинов и других коммерческих предприятий за колонии сталактитов, которые

они старательно выращивают на своих фасадах, не может ни одна организация. В пресс-службе мэрии заявляли, что никаких рычагов влияния на нерадивых собственников у городских властей нет.

Добиваться справедливости жертв и их родственники вынуждены самостоятельно.

Если несчастный случай произошел из-за того, что кто-то в этот момент сбивал сосульки с крыши, виновника можно привлечь к уголовной ответственности. Если

глыба упала сама по себе, родственники могут подать в суд иск о взыскании ущерба с организации-собственника или арендатора здания, – прокомментировала ситуацию адвокат Воронежской областной коллегии адвокатов Виктория Дорофеева.

Как бы то ни было, чтобы уберечь себя в опасный период таяния обильных зимних снегов, горожанам следует расчищать в первую очередь на собственную внимательность.

## ВОРОНЕЖ И ОБЛАСТЬ

### Прощание с сенатором

Губернатор Алексей Гордеев, председатель Воронежской областной думы IV созыва Владимир Ключников и заместитель губернатора Александр Песов приняли участие в панихиде по Константину Еременко, скончавшемуся в четверг. «Работая сенатором из Воронежской области, Константин Еременко был горячим помощником областной власти в отстаивании интересов региона на федеральном уровне. Память о нем, выдающемся спортсмене и мудром политике, навсегда останется в сердцах всех жителей Воронежской области», – сказал Алексей Гордеев. Константин Еременко, сообщает пресс-центр губернатора и правительства Воронежской области, похоронен в воскресенье на Троекуровском кладбище в Москве.

### Ветеранам установят телефоны

Инвалиды и участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда и несовершеннолетние узники концлагеря в ближайшее время смогут установить себе дома телефоны. Министерство связи и массовых коммуникаций РФ поставило задачу обеспечить к 65-летию Победы связь всех ветеранов. Чтобы воспользоваться услугой, им нужно позвонить в Областной совет ветеранов страны и труда по номеру 77-12-32. Для городских жителей установка телефона будет стоить три, для сел – полторы тысячи рублей.

### Побеседовал с гражданами

В Семилуках начальник Управления Министерства юстиции РФ по ЦФО в Воронежской области Владимир Орлов провел прием граждан в Общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО. Большинство вопросов жителей Семилукского района касались социального обеспечения. Особое внимание заслуживала тема улучшения жилищных условий ветеранов Великой Отечественной. По окончанию приема Владимир Орлов встретился с руководством Семилукского района и обсудил вопросы, прозвучавшие в ходе приема, а также организацию взаимодействия и оказания юридической помощи специалистами Управления юстиции.

### Новый пункт утилизации

В нашей области набирает обороты программа по утилизации старых автомобилей. До недавнего времени единственный пункт утилизации в регионе располагался в Борисоглебске. Но, как сообщил «Коммуне» менеджер компании ООО «АвтоПорт-Борисоглебск» Дмитрий Аксенов, предприятие временно прекратит заниматься этим видом деятельности. Между тем новый пункт утилизации появился на воронежской Монтажной улице. Позвонить туда можно по телефону 79-80-07.

### «25-я» – в четвертьфинале

В минувшем воскресенье стало известно, что наша команда КВН «25-я» победила и вышла в одну из четырех финала Высшей лиги КВН-2010. Следующая встреча пройдет 9 апреля в Москве. По словам участников игры Натали Чеборайевой, для них это была первая «настоящая взрослая» игра, команда на победу не рассчитывала, но была готова к ней. О том, как «25-я» удалось обойти именитых соперников, читайте в одном из номеров газеты.

### В ломбардах не всё ладно

В ходе проведенной проверки в трех ломбардах прокуратура Центрального района Воронежа выявила нарушения Федерального закона РФ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма». В отношении директоров 4 общество ограничено ответственности, которым принадлежат ломбарды, прокуратура возбудила дела об административных правонарушениях. Мировой суд Центрального района наложил на инновных штраф.

### Скрывался семь лет

Воронежским оперативникам удалось арестовать третьего участника преступной группы, которая совершила в Семилуках районе разбойное нападение на 75-летнего пенсионера в декабре 2003 года. Тогда его в собственном доме ударили по голове, отчего старик потерял сознание, и похитили 2700 рублей, телевизор и два покрывала. Двух задержали и приговорили к 5,5 и 7,5 годам. Третий лет скрывался. Сейчас 28-летний разбойник арестован и дает признательные показания. Следствие также установило его причастность к вымогательству в Аннинском районе в конце 2003 года.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-службы и корреспондентов «Коммуны».

### Не помогли и маски...

Вечером в районном отделении милиции Каширского района раздался вызов. Выяснилось, что неизвестные преступники в масках ограбили магазин в селе Каменно-Верховка.

Роман ГЕРУСОВ

Налетчики, угрожая физической расправой, заставили продавца открыть кассовый аппарат и выдать все деньги, около 15 тысяч рублей, а также забрали продукты питания и алкоголь.

Злоумышленники растворились в ночи так же быстро, как и появились. Прибывшие на место преступления милиционеры не смогли их задержать. Однако вскоре пришла оперативная информация, что грабителями были местные жители. Созданные мили-

ции

Рисует Анатолий БАВЫКОВ



## ПОДПИСКА 2010

В Воронежской области  
продолжается  
ДОСРОЧНАЯ  
ПОДПИСКА  
НА ВТОРОЕ  
ПОЛУГОДИЕ 2010 г.  
на газету  
«Коммуна»

По традиции  
в конце подписной  
кампании для  
своих читателей  
«Коммуна»  
планирует  
проводить  
ПРИЗОВУЮ  
ИГРУ

Как всегда, вас ждут  
во всех почтовых  
отделениях  
Воронежской области

ПОГОДА  
Воронежский гидрометеоцентр

## Свет в конце туннеля

Город | Жильцов аварийных общежитий обещают расселить в новые дома

Юрий ГОЛУБЬ

В феврале в «Коммуне» был опубликован репортаж о том, как женщины из трех аварийных общежитий на проспекте Труда вышли с протестом на площадь Ленина. Пикет был крайне морозным: казалось, что вопрос о переселении из трубчатой застежки в тупик. На этой неделе выяснилось, что он может частично разрешиться.

В построенных еще пленными немцами зданиях под ногами лежат деревянные ступеньки, над головой во множестве мест нависает скелет из дранки, потолки и стены «украшены» желтыми разводами. Со временем жизни в домах стала не просто неуютной, а опасной: несколько раз на жильцов падала крыша.

Еще в 2007 году, когда общежития находились в собственности известной фирмы «Иоль», межведомственная комиссия признала их аварийными. После того, как здания перешли на баланс муниципалитета, непрятнейшие для жизни их признало постановление

городского главы. В нем указывалась и срок расселения – 1 января 2010 года. Но, несмотря на то, что жильцы несколько лет занимались оформлением необходимых документов, к назначенному дате дело с места не сдвигнулось.

Каширская администрация издала постановление о переселении из аварийных общежитий в новые квартиры в поселке Шилово. Согласно договоренности, за переселение более чем ста семей компания получит земельные участки. Новостройки в пригороде планируется сдать в эксплуатацию в конце марта, а уже в апреле

АО «ДСК» приступит к заключению договоров с жильцами и их переселению.



Фото Михаил ВИЗОВОГО

24 марта по области – переменная облачность, ночью без осадков, днем небольшие, местами умеренные осадки в виде мокрого снега и дождя, местами гололедица; ветер ночью юго-западный, днем северо-западный, умеренный; температура ночью 0...5, днем +2...+7.

25 марта по области – переменная облачность, ночью без осадков, днем небольшие, местами умеренные осадки в виде мокрого снега и дождя, местами гололедица; ветер ночью северный, днем западный, умеренный; температура ночью -1...-6, днем +2...+6.



ВАЛЮТА \$ 29.3389  
Δ0.0824  
€ 39.6339  
V0.1818



# Мы работаем для Вас!



**МОСКОВСКИЙ  
ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ  
БАНК**

Десятый год на финансовом рынке области успешно действует и развивается Воронежское региональное управление Московского Индустриального банка, в структуру которого входят дополнительные офисы не только в городе Воронеже, но и в Абине, Россоши, Боброве, Бутурлиновке, Острогожске, Калаче, Павловске. Планируется открытие дополнительных офисов в Богучаре, Кантемировке, Рамони.

Стратегия Банка в Воронежской области направлена на финансовое оздоровление и поддержку промышленных, строительных, сельскохозяйственных, торговых предприятий, малого бизнеса. Главное для нас – это доверительные отношения с клиентом, основанные на принципах равноправного партнерства, – с одной стороны и ответственности перед клиентом по взятым на себя обязательствам – с другой. Прочные многолетние деловые отношения с предприятиями и организациями, принципиальная ориентация на ведение честного и открытого бизнеса являются фундаментом для дальнейшего развития Московского Индустриального банка и служат залогом для установления новых деловых контактов.

Большое внимание Банк уделяет развитию розничного бизнеса, оказывая финансовые услуги населению, спектр которых за последнее время значительно расширился.

Основные конкурентные преимущества Банка – оптимальные тарифы, выгодные процентные ставки по вкладам, удобный режим обслуживания, отложенные банковские технологии, квалифицированный персонал и индивидуальный подход к каждому клиенту.



**«Московский Индустриальный банк»  
оказывает финансово-банковские услуги  
на самом высоком уровне:**

## ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

- Расчетно-кассовое обслуживание в российской и иностранной валютах
- Расчетное обслуживание с использованием ПТК «Интернет-Банк»
- Кредитование и проектное финансирование
- Представление банковских гарантий
- Размещение временно свободных денежных средств
- Операции с ценными бумагами
- Пластиковые карты международных систем Visa и MasterCard
- Эквайринг
- Торговое финансирование внешнеэкономической деятельности
- Операции по валютному контролю
- Услуги страховой компании банка «СКИФ»
- Услуги лизинговой компании банка ООО «Лизинг»

## ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

- Широкий спектр депозитов в российской и иностранной валютах
- Зачисление пенсий
- Прием коммунальных и прочих платежей
- Пластиковые карты системы Visa и MasterCard
- Кредитование
- Аренда индивидуальных сейфов
- Переводы денежных средств по России и за рубеж (в том числе по системе «Western Union», «Anelik»)
- Обмен валюты
- Продажа инвестиционных и памятных монет из драгоценных металлов
- Система дистанционного банковского обслуживания «Мобильный банк»

## ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСАМ:

### Г. ВОРОНЕЖ:

- ул. Театральная, 20а, тел. (4732) 64-50-34, 64-47-07
- ул. Куоккина, 24, тел. (4732) 77-60-19
- ул. Пешестрелецкая, 95, тел. (4732) 63-02-18
- ул. Генерала Лизюкова, 60, тел. (4732) 64-56-71
- ул. Минская, 61, тел. (4732) 96-11-81
- ул. Переvertкина, 31а, тел. (4732) 27-97-50
- ул. Димитрова, 148 а, тел. (4732) 47-56-14 (прием таможенных платежей)
- ул. Моисеева, 57 (магазин «Колос»), тел. (4732) 76-99-69
- Московский проспект, 92 б, тел. (4732) 43-47-14
- ул. Циолковского, 8, тел. (4732) 49-79-18

### ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ:

- п.г.т. Анна, ул. Коммунальная, 111, тел. (47346) 2-04-99
- г. Бобров, ул. Краснофлотская, 41, тел. (47350) 4-12-32
- г. Бобров, ул. Гагарина, 163а, тел. (47350) 4-20-44
- г. Бутурлиновка, ул. Блинова, 52, тел. (47361) 2-38-34
- г. Калач, ул. Советская, 26, тел. (47363) 2-72-96
- г. Острогожск, ул. Комсомольская, 58, тел. (47375) 4-56-87
- г. Россошь, ул. Пролетарская, 121, тел. (47396) 2-46-10, 2-76-92
- г. Россошь, ул. Алексеева, 2а, тел. (47396) 2-32-30
- г. Россошь, ул. Промышленная, 6, тел. (47396) 2-85-41 (прием коммунальных платежей)
- г. Павловск, мкр. Черемушки, 1, тел. (47362) 3-17-03, 3-19-44

## СЕРВИСНАЯ СЕТЬ БАНКОМАТОВ ОАО «МИНБ» В ГОРОДЕ ВОРОНЕЖЕ

№	Адреса банкоматов в городе Воронеже	Время доступа
1	Проходная ОАО «Связьстрой-1» г. Воронеж, ул. 45-й Стр. дивизии, 230а	9.00-18.00 Кроме сб., вс. доступ ограничен
2	Филиал «ВоРУ» ОАО «МИНБ» г. Воронеж, ул. Куоккина, 24	Круглосуточно
3	Проходная завода КПД-2 г. Воронеж, пос. Придонской, ул. Латненская, 3	7.00-21.00
4	Горэлектросеть г. Воронеж, ул. Пешестрелецкая, 97	Круглосуточно
5	Филиал «ВоРУ» ОАО «МИНБ» г. Воронеж, ул. Театральная, 20а	Круглосуточно
6	Магазин «УправДом» г. Воронеж, ул. Вл. Невского, 1	9.00-19.00
7	Торговый Центр «Аксиома» г. Воронеж, ул. Глизюкова, 60	Круглосуточно
8	Горэлектросеть г. Воронеж, ул. К. Маркса, 65	Круглосуточно
9	Проходная завода «РАСКО» г. Воронеж, Ленинский проспект, 172	6.00-22.00
10	ТРЦ «Московский проспект» г. Воронеж, Московский проспект, 129	9.00-22.00
11	ТЦ «Северный» г. Воронеж, ул. Жукова, 1	9.00-22.00
12	ТЦ «Солнечный рай» г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 90	Круглосуточно
13	Торговый центр «Армада» г. Воронеж, ул. Героев сибиряков, 65а	9.00-23.00
14	Управление ГИБДД ГУВД Воронежской области г. Воронеж, ул. Обручева, 3	Круглосуточно
15	Отель «Спутник» г. Воронеж, Московский пр-кт, 145	Круглосуточно
16	Управление ГИБДД ГУВД Воронежской области г. Воронеж, ул. Холмистая, 56	Круглосуточно (доступ ограничен)
17	ЗАО «ВМУ-2» г. Воронеж, ул. Витрука, 15	8.00-17.00 Сб., вс. – выходные
18	ТЦ «Магнит» г. Воронеж, ул. Циолковского, 113/4	Круглосуточно
19	МУП г. Воронежа «Воронежтеплосеть» г. Воронеж, ул. Кольцовская, 78	8.00-19.00 Сб., вс. – выходные
20	ДО № 39 / филиала «ВоРУ» ОАО «МИНБ» г. Воронеж, Московский проспект, 92 б	9.00-19.00(н.-сб.) 10.00-15.00 (воскресенье)
21	Казино «ХО» г. Воронеж, проспект Революции, д. 56	Круглосуточно
22	Муницип. казенное предприятие по обращению с отходами г. Воронеж, ул. Дорожная, д. 38	Круглосуточно
23	Воронежский государственный технический университет г. Воронеж, Московский проспект, д. 14	8.00-22.00 Вс. – выходной
24	ВИПС филиал Академии ФСО РФ г. Воронеж, ул. Минская, д. 2	Круглосуточно (доступ ограничен)
25	ГУВД по Воронежской области г. Воронеж, ул. Володарского, д. 39	Круглосуточно
26	ГУВД по Воронежской области г. Воронеж, ул. Володарского, д. 64	Круглосуточно (доступ ограничен)
27	Воронежский государственный технический университет г. Воронеж, Московский проспект, д. 179	8.00-22.00 Вс. – выходной
28	Левобережное РУВД г. Воронежа г. Воронеж, ул. Ленинградская, д. 316	Круглосуточно (доступ ограничен)
29	Коминтерновское РУВД г. Воронежа г. Воронеж, Московский проспект, д. 13	Круглосуточно (доступ ограничен)
30	Железнодорожный РОВД г. Воронежа г. Воронеж, ул. Б. Хмельницкого, д. 60а	Круглосуточно
31	ГКБ № 7 г. Воронеж, ул. Каляева, д. 19	8.00 – 20.00 Сб. 8.00-17.00 Вс. – выходной
32	Универсам «Копейка» г. Воронеж, Ленинский проспект, 82	9.00-22.00
33	Магазин «Семейный ценопад» г. Воронеж, Ленинский проспект, д. 116	Круглосуточно
34	Универсам «ДОН» г. Воронеж, бульвар Победы, д. 30	9.00-22.00
35	Торговый дом «СтройДвор» г. Воронеж, ул. Донбасская, д. 23а	9.00 – 19.00 Сб., вс. 9.00 – 18.00
36	ДО № 39 / филиала «ВоРУ» ОАО «МИНБ» г. Воронеж, ул. Циолковского, д. 8	Круглосуточно
37	ОВО при ОВД по Ленинскому району г. Воронеж, пер. Кабельный, д. 4	Круглосуточно (доступ ограничен)
38	ТЦ «Волгодонский» г. Воронеж, ул. Волгодонская, д. 10	8.00-22.00
39	ТЦ «Магнит» г. Воронеж, ул. Хользунова, д. 119	8.00-22.00
40	Управление уголовного розыска ГУВД по Воронежской области г. Воронеж, ул. Бахметьева, д. 10 а	Круглосуточно
41	Поликлиника № 16 г. Воронеж, ул. Азрамасская, д. 4	8.00 – 20.00 Сб. 8.00-17.00 Вс. – выходной
42	Магазин «Пятерочка» г. Воронеж, ул. Южно-Моравская, д. 38 б	9.00-23.00
43	ТЦ «Карусель» г. Воронеж, ул. Космонавтов, д. 27 а	9.00-24.00

ОАО «МИНБ». Генеральная лицензия Банка России № 912 от 14 октября 2002 года. Реклама.

**Обращаем Ваше внимание на достойные процентные ставки по вкладам.  
Мы обслуживаем физических лиц без перерыва и выходных дней!**





